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Ambasadorul Israelului a vizitat Patriarhia 
Română
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În ziua de luni, 25 noiembrie 2024, Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul României, 
a primit, în vizită de prezentare, la Reședința Patriarhală, pe Excelența Sa domnul 
Lior Ben Dor, Ambasadorul Statului Israel în România.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a apreciat bogata experiență diplomatică a 
Domnului Ambasador și a subliniat, în mod deosebit, relațiile excelente existente 
între România și Israel.

O exemplificare pertinentă a acestor relații este reprezentată de pelerinajele 
organizate în Țara Sfântă de către Patriarhia Română, prin Agenția de pelerinaje 
Basilica Travel, prin intermediul cărora credincioșii ortodocși pot vizita Locurile 
Sfinte, ca parte a formării lor pastorale și spirituale.

Așa cum au remarcat atât Preafericirea Sa, cât și Domnul Ambasador, chiar și în 
condițiile actuale dificile cauzate de războiul din Orientul Mijlociu, pelerinajele se 
desfășoară în deplină siguranță. Totodată, Preafericirea Sa și-a exprimat speranța 
că, într-un timp cât mai scurt, Așezământul Românesc de la râul Iordan va fi 
restaurat și, ulterior, inclus în circuitul pelerinajelor din Țara Sfântă.

Domnul Ambasador a mulțumit Patriarhului României pentru primire și a evidențiat 
faptul că România este, la rândul ei, una dintre cele mai vizitate țări de către turiștii 
din Israel. De asemenea, având în vedere originile românești ale familiei sale, 
Excelența Sa a evidențiat calitățile deosebite ale prieteniei și ospitalității poporului 
român.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a subliniat faptul că sistemele totalitare ale 
secolului al XX-lea au condus la apariția unor sciziuni între comunitățile religioase, 
fapt care poate fi vindecat prin cooperare și informare corectă, misiunea actuală 
fiind cea de a cultiva dialogul și bunele relații, dar și un deplin respect mutual, ca 
fundament al păcii în familie și societate.

Domnul Ambasador Ben Dor a evidențiat implicarea solidară a poporului român, ca 
prieten al statului Israel, în recunoașterea importanței stabilității în regiunea 



Orientului Mijlociu, și a remarcat că parteneriatul și prietenia dintre cele două state 
sunt bazate și pe rolul fundamental al Bisericii Ortodoxe Române.

La final, Preafericitul Părinte Patriarh a urat succes Domnului Ambasador în 
misiunea sa diplomatică la București.
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Vezi mai multe fotografii de la vizită în galeria foto.
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